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1. Felsorolasok

ETEX parancs:

\begin{enumerate}
\item
alma
\item
barack
\begin{enumerate}
\item
0szi barack
\begin{enumerate}
\item
idei
\item
tavalyi
\end{enumerate}
\item
kajszi barack
\end{enumerate}
\item
korte
\end{enumerate}

Eredmény:
1. alma

2. barack

(a) Gszi barack
1. idei
ii. tavalyi
(b) kajszi barack

3. korte




ETEX parancs:

\begin{itemize}
\item
alma
\item
barack
\begin{itemize}
\item
0szi barack
\begin{itemize}
\item
idei
\item
tavalyi
\end{itemize}
\item
kajszi barack
\end{itemize}
\item
korte
\end{itemize}

Eredmény:
e alma
e barack

— (@szi barack
* idei
* tavalyi

— kajszi barack

o korte




ETEX parancs:

\begin{enumerate}
\item \label{6}
A foénoknek mindig igaza van.
\item
A fonoknek mindig igaza van.
\item[99.]
Egyébként lasd \aref{6}. pontot.
\end{enumerate}
Eredmény:

6
©) 1. A fénoknek mindig igaza van.

2. A f6énoknek mindig igaza van.

99. Egyébként lasd az 1. pontot.

ETEX parancs:

\begin{enumerate}
\item
Egy.
\item
Kettd.
\setcounter{enumi}{98%}
\item
Kilencvenkilenc.
\item
Szaz.
\end{enumerate}

Eredmény:
1. Egy.

2. Kettd.
99. Kilencvenkilenc.

100. Széaz.




Az alabbi részhez be kell tolteni az enumerate csomagot:

\usepackage{enumerate}

ETEX parancs:

\begin{enumerate}[a)]
\item
alma
\item
barack
\begin{enumerate}[i.]
\item
0szi barack
\setcounter{enumii}{15%}
\item
kajszi barack
\end{enumerate}
\item
korte
\end{enumerate}

Eredmény:
a) alma
b) barack
i. Gszi barack

xvi. kajszi barack

c) korte

1.1. Oldalak sorszamozasa

ETEX parancs:
\setcounter{page}{100}

Eredmény: Lasd lent.
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A \thispagestyle paranccsal az adott oldal, mig a \pagestyle pa-
ranccsal az adott oldaltél kezd6dGen mondhatjuk meg az oldal stilusat. A
lehetséges paraméterek: empty, plain, headings, myheadings.

ETEX parancs:

\thispagestyle{headings}

Eredmény: Fent van az oldalszam.

2. Kép beillesztése

Az aldbbiakban felteszem, hogy betoltottiik a graphicx csomagot. Létezik
egy graphics nevi csomag is, &m az el§z6 tobb dolgot tud.
ROSSZ MEGOLDAS:

ETEX parancs:

\includegraphics{sin}

Eredmény:



0,57

Problémak:
e Mekkora legyen a kép?

e Nem mindig szerencsés, ha a képet oda tessziik, ahol a szévegben ko-
vetkezne. Esetiinkben kikényszeritett egy oldaltérést, aminek egy egész
nagy iiresen hagyott rész lett az eredménye. Viszont ha nem oda tessziik
a képet, ahol irunk rola, akkor meg kell oldanunk azt, hogy a képre hi-
vatkozhassunk.
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0,5

-0,54

1. dbra. A sin(z) fiiggvény
(s1)

ETEX parancs:

\Aref{s1}. abran lathatdé egy ismert fiiggvény.
\begin{figure}

\begin{center}
\includegraphics[scale=0.4]{sin}
\caption{A $\sin(x)$ fiiggvényl}

\label{s1}

\end{center}
\end{figure}

Eredmény: Az 1. abran lathato egy ismert fiiggvény.
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A figure kornyezet opciondlis paramétereként megadhatjuk, hogy hova
kérjiik a képet. Lehetséges paraméterek:

h a beirt széveg utan kérjiik

t az oldal tetejére keriiljon (nem feltételiil ennek az oldalnak)

b az oldal aljara keriiljon (nem feltételiil ennek az oldalnak)

p keriiljon egy kiilon odalra, ahol csak tisztatott objektumok vannak.

A [ht] jelentése: probalja meg elhelyezni az adott szovegrészhez, majd ha
nem sikeriil, akkor tegye az oldal tetejére. A ['h] jelentése: mindenképp ide
helyezze. Alapértelmezés szerint: [tbp].

ETEX parancs:

\Aref{s2}. &bran lathaté az eldzd fiiggvény mégegyszer.
\begin{figure}[b]
\begin{center}
\includegraphics [width=3cm]{sin}
\caption{A $\sin(x)$ fiiggvény}
\label{s2}
\end{center}
\end{figure}

Eredmény: A 2. abran lathato az el6zé fiiggvény mégegyszer.

2. dbra. A sin(z) fliggvény

104



2.1. Képformatumok

DVI, PS Ha latex paranccsal DVI vagy a pslatex paranccsal PS forméa-
tumu fajlt hozunk létre, akkor EPS (Encapsulated PostScript) tipust
képeket illeszthetiink be. Ezek a fajlok olyan specialis PostScript fajlok,
amelyek tartalmaznak egy el6nézeti képet.

PDF Ha pdflatex paranccsal PDF formatumu fajlt hozunk létre, akkor
beilleszthetiink PDF, JPEG, PNG tipusu képeket.

Ha a kép rossz formatumban van, akkor két opcié lehetséges:
1. A képeket atkonvertaljuk a megfelel§ formatumra, példaul:

e convert sin.gif sin.png

e pdf2ps kep.pdf, majd ps2eps -B -1 kep.ps
e convert sin.pnm Sin.png

e sam2p sin.pnm EPS: sin.eps

e a2ping sin.eps sin.pdf
vagy egybdl jo formatumban mentjiik el.

2. A kész fajlt forditjuk a kivant formatumba. Példaul ha EPS képeket
illesztettiink be, és DVI faljt forditottunk, akkor dvips majd ps2pdf
parancsokkal készithetiink PDF' fajlt.

Az alapvet§ probléma a konvertalasnal az, hogy a kiilonb6zd formatumok
nem ugyanigy téaroljak a képeket. Az EPS és a PDF vektorgrafikus (mint
egy kézzel rajzolt képnél, elég a vonalak alakjat, helyzetét megjegyezni), mig
az PNG és a JPEG pixelgrafikus (a képet pixelekre osztja fel, és megjegyzi
azok szinét). A JPEG raadasul veszteséges tomoritést hasznal.

Ajanlas: Ha nem irjuk ki a kiterjesztést a beillesztend6 fajl nevénél:

\includegraphics{sin}

és megtalalhatdé a mappaban a sin.eps fajl tovabba a sin.png, sin.pdf, sin.jpg
fajlok valamelyike (ebben a sorrendben ellendrzi Gket), akkor a latex, a
pslatex és a pdflatex parancsok tokéletesen miikodni fognak.
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3. Grafika a TikZ csomaggal
Az alabbi parancsokhoz sziikséges, hogy betoltsiik a ¢ikz csomagot:
\usepackage{tikz}

ETEX parancs:

\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) -- (2,0) -- (2,2) -- (0,2) -- (0,0);
\end{tikzpicture}

Eredmény:

ETEX parancs:

\begin{tikzpicture}
\draw[line width=5pt] (0,0)--(2,0)--(2,2)--(0,2)--(0,0);
\draw[line width=5pt] (6,0)--(8,0)--(8,2)--(6,2)--cycle;
\end{tikzpicture}

Eredmény:

Ny
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ETEX parancs:

\begin{tikzpicture}
\draw([very thick] (0,0) -- (2,0) -- (2,2) -- (0,2) -- cycle;
\draw (0,2) -- (1,3) -- (2,2);
\draw (3,2) node {Haz};

\end{tikzpicture}

Eredmény:

Haz

ETEX parancs:

\begin{tikzpicture}
\draw[color=red,fill=green,very thick] (0,0) -- (1,0) --
(1/2,1) -- cycle;
\draw[color=red,fill=green,very thick] (4,0) -- (6,0) --
(6,2) -- cycle;
\draw[->] (1,0.5) -- (4,1)
node[above,sloped,midway] {$2$-szer akkora};
\end{tikzpicture}

Eredmény:

é g-gzer AKKOTE
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ETEX parancs:

\begin{figure}
\begin{center}
\begin{tikzpicture}
\draw (0,0) node {\includegraphics[scale=0.6]{sin}};
\draw[->,thick] (2,2) node[above]
{$\pi \approx 3,1415926535$} -- (0,0);
\draw[->,thick] (-1,-2) node[below]
{$\displaystyle\frac{\pi}{2}$} -- (-1.7,0);
\end{tikzpicture}
\end{center}
\caption{A $\sin(x)$ fiiggvény}
\label{s3}
\end{figure}

Eredmény:
Lasd a 3. abra.
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3. dbra. A sin(z) fliggvény
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